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TEST 5

Pregunta 1
Incorrecta
Puntda 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

180.- Ante una neumonia los resultados de la evaluaciéon deben ser:

Seleccione una:

a. Un patron respiratorio eficaz.

b. Una via aérea permeable.
Mal, debes repasar un poco

c. Fiebre remitida.

d. Todas son verdaderas.

Pregunta 2
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

175.- El tratamiento principal en la crisis asmatica consiste en:
Seleccione una:

a. Utilizacion de broncodilatadores.

b. Oxigeno.

c. Diurético.

d. Ay b son verdaderas.
iBien, correcto!

Pregunta 3
Incorrecta
Punttia 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

169.- Los valores del pH son muy estrechos si nos encontramos un pH superior a 7,45
estamos ante:

Seleccione una:
a. Alcalosis.

b. Acidosis.

c. pH neutro.
Mal, debes repasar un poco

d. Ay c son verdaderas.

Pregunta 4
Correcta
Punttda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

173.- En el sindrome de distrés respiratorio en el adulto tenemos una serie de
complicaciones:

Seleccione una:

a. Infecciones viricas.

b. Insuficiencia multiorganica.
iBien, correcto!

c. Depresién del centro respiratorio.

d. Aumento de catecolaminas.

Pregunta 5
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
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Enunciado de la pregunta

186.- Una de las indicaciones de la ventilacion mecanica es:

Seleccione una:

a. Frecuencia respiratoria mayor 35 respiraciones por minuto.
iBien, correcto!

b. Disminucién del espacio muerto.
c. Fuerza inspiratoria mayor a - 25 centimetros de agua.

d. Capacidad vital mayor 15 ml/kg/peso.

Pregunta 6
Correcta
Punttda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
171.- La bronquitis crénica esta producida por:
Seleccione una:

a. Agrandamiento de espacio aéreo distal.

b. Excesiva produccién de moco del arbol bronquial.
iBien, correcto!

c. Excesiva produccion de angiotensina.

d. Aparicion de cuerpo extrafio.

Pregunta 7
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

181.- El tratamiento farmacolégico de la tuberculosis consiste en la administracién de

antibiético durante varios meses combinados con:

Seleccione una:

a. Paracetamol.

b. Rifampicina.
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iBien, correcto!

c. Quinolonas.

d. Morfina.

Pregunta 8
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

184.- La dieta que debe seguir un paciente con derrame pleural debe ser:

Seleccione una:

a. Rica en proteinas e hidratos de carbono.
iBien, correcto!

b. Rica en polisacaridos.
c. Rica en vitamina C.

d. Rica en sodio y potasio.

Pregunta 9
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
188.- La ventilacion mandatoria intermitente sincronizada es aquella que:
Seleccione una:

a. El paciente esta sometido a ventilacion mecanica pero puede intercalar respiraciones
espontaneas entre los ciclados del respirador.

b. El paciente respira espontaneamente consiguiendo una presion positiva que continlda
durante todo el ciclo respiratorio.

c. El paciente realiza inspiracion espontaneas sincronizandolas con los ciclos fijados.
iBien, correcto!

d. El respirador genera inspiraciones con presion positiva.

Pregunta 10
Correcta



Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

183.- El derrame pleural se define como una enfermedad rara por si misma la cual esta
producida por:

Seleccione una:

a. Exceso de liquido purulento en el espacio pleural.

b. Exceso el liquido no purulento en el espacio pleural.
iBien, correcto!

c. Exceso de liquido purulento en el bronquio.

d. Exceso de liquido no purulento en el bronquio.



